

水務義工隊 - 活水行

黃造德
退休工程師

不經不覺活水行這籌款活動已經舉辦到第四屆了，還記得去年我們的總工程師林文鵬提議我接替我們的好同事和好友葉樹德擔任是項義工領隊，對於這份相當有意義的活動，我當然義不容辭的答應。今年我亦有幸以攝影師的身份參與其中，拍攝活動中的花絮。

活水行是一個目標為國內偏遠地區提供可靠食水的步行籌款活動，大家想必也覺得這與我們水務署盡心為香港市民提供優質可靠食水的使命相似。作為活動的贊助/協辦單位之一，我們的工作主要是負責活動其間的秩序及沿途為步行者提供指引。

今屆我署共有 27 人參與，在 3 月 15 日的正午時分，我們各自到沙田曾肇添中學集合並由今年的領隊李志灝工程師向大家簡述大會程序及各站點的組長和位置。活動的第一個項目「大力組擔水競賽」於下午一時正式開始，共有 6 隊參加，而當中更有一隊由我們 5 位同事報名組成。在比賽中，大家充分體驗到水務署同事間的互助合作精神，雖然今年我們拿不到大獎，但大家都非常享受當中愉快的過程，猶如一家人一樣。

然後，隨著活動的主禮嘉賓之一，水務署署長林天星，在學校的禮堂進行開幕致辭，並由徐贊生牧師帶領祈禱以及各主禮嘉賓的頒獎儀式，是次步行活動宣佈正式開始。步行路線由曾肇添中學出發，途經沙田城門河道並向學校折返，活動中有不同團體參與並於五時左右結束。

透過是次活水行籌款活動，大家都能感受到水務署同事對義工活動的積極和熱誠，而在競賽中同儕間的熱烈助喊及參賽者們的落力參與，都充分發揮著無分你我的互助精神，更獲得其他協辦單位的讚賞。在此，我衷心感到能以水務署一員的身份參與其中及為水務同事自豪。